Контрольна робота з української літератури 
для учнів-екстернів 10 класу
І варіант

Рівень І (кожна правильна відповідь оцінюється в 1  б.)

1. «Великим артистом зору», «колосальним всеобіймаючим оком» назвав І. Нечуя-Левицького:
а) Панас Мирний; 


в) Михайло Драгоманов;

б) Іван Франко;



г) Микола Костомаров.

2. Твір Панаса Мирного «Хіба ревуть воли, як ясла повні?» - це:


а) сентиментальний роман;


в) пригодницька повість;



б) соціально-побутова повість;

г)  соціально-психологічний роман.

3. Через що наприкінці твору І. Нечуя-Левицького найчастіше сварилися сім’ї Карпа й Лавріна Кайдашів?
а) переділ земельного наділу в полі; в) худобу, що лізла в шкоду, за грушу;
б) поділ волів та возів з батьківської спадщини; г) постійні бійки між дітьми.
4. Чий це портрет: «Низенька, чорнява, заквітчана польовими квітами, вона й трохи не була схожа на селянок, часто запечених сонцем, високих, дуже неповоротких дівчат. Маленька, кругленька, швидка і жвава, одягнена в зелене убрання, між високим зеленим житом, - вона здавалася русалкою»?
а) Галі з роману Панаса Мирного «Хіба ревуть воли, як ясла повні?»;

б) Мелашки з повісті «Кайдашева сім’я» І. Нечуя-Левицького;

в) Мотрі з повісті «Кайдашева сім’я» І. Нечуя-Левицького;

г) Христі з роману Панаса Мирного «Хіба ревуть воли, як ясла повні?»;
5. Установіть послідовність розгортання подій у повісті «Кайдашева сім’я» 
І. Нечуя-Левицького:
а) перший епізод



1) Кайдаші їдуть на оглядини Мелашки;

б) другий епізод



2) Мелашка тікає до Києва;

в) третій епізод



3) Карпо повінчався з Мотрею;

г) четвертий епізод


4) Карпо та Лаврін переміряють город;

д) п’ятий епізод



5) поховали Кайдаша з великою почестю.

 6. З-посеред проблем у романі «Хіба ревуть воли, як ясла повні?» звучать усі, крім:
а) батьки і діти;



в) злочин і кара;
б) деморалізуючий вплив солдатчини;
г) служіння народу. 

Рівень ІІ (кожна правильна відповідь оцінюється в 2 б.)

1. Чим відрізняється Мелашка від інших жінок «Кайдашевої сім’ї» І. Нечуя-Левицького?
2. Висловіть власну думку про життєвий вибір Чіпки (за романом Панаса Мирного «Хіба ревуть воли, як ясла повні?»
Рівень ІІІ (правильна, змістовна, цікава відповідь оцінюється в 4 б.)
Напишіть твір-мініатюру на одну із запропонованих тем.

1. «Роздуми над винуватцями родинних сварок і баталій (за твором І. Нечуя-Левицького «Кайдашева сім’я»).

2. «Високий духовний потенціал народу, втілений у жіночих образах роману «Хіба ревуть воли, як ясла повні?»
Контрольна робота з української літератури 
для учнів-екстернів 10 класу
ІІ варіант

Рівень І (кожна правильна відповідь оцінюється в 1 б.)

1. Справжнє ім’я Панаса Мирного:
а) Іван Рудченко;



в) Іван Білик;

б) Панас Рудченко;


г) Панас Круть.

2. «Кайдашева сім’я» І. Нечуя-Левицького за жанром – це:
а) історичний роман;


в) соціально-філософська повість;

б) соціально-побутова повість;
г) пригодницька повість.
3. Серед сюжетних ліній роману Панаса Мирного «Хіба ревуть воли, як ясла повні?» немає лінії:

а)  роду та життя Максима Ґудзя; в) панів Польських;
б) Грицька та його дружини;
 г) заводчика-цукровара Данила Павловича Кряжова.
4. Чий це портрет: «Дівчина була невелика на зріст, але рівна, як струна, гнучка, як тополя, гарна, як червона калина, довгообраза, повновида, з тонким носиком. Щоки червоніли, як червонобокі яблучка, губи були повні та червоні, як калина»?
а) ) Галі з роману Панаса Мирного «Хіба ревуть воли, як ясла повні?»;

б) Мелашки з повісті «Кайдашева сім’я» І. Нечуя-Левицького;

в) Мотрі з повісті «Кайдашева сім’я» І. Нечуя-Левицького;

г) Христі з роману Панаса Мирного «Хіба ревуть воли, як ясла повні?»;
         5. З’ясуйте, у чому виявилось новаторство роману Панаса Мирного «Хіба ревуть воли, як ясла повні?»: 
а) у створенні першого зразка соціально-психологічного роману, в якому розкрито соціальну дійсність в усіх її суперечностях та впливовості на формування характеру особистості;
б) у створенні багатогранного, динамічного образу селянина-борця, формування якого спричинене розоренням селянства;
в) у всебічному показі життя українського пореформеного села;
г) у показі причин розшарування селянства, розпаду патріархальних норм родинного життя під тиском пореформених обставин.

       6. Укажіть героя твору «Кайдашева сім'я», про якого сказано: «Широке лице було сухорляве й бліде, наче в ченця. На сухому високому лобі набігали густі дрібні зморшки»:

а) Лаврін;                      б) Карпо;                        в) Омелько;               г) Кайдашиха.

Рівень ІІ (кожна правильна відповідь оцінюється в 2 б.)

1. Зіставте образи Чіпки і Грицька з роману Панаса Мирного «Хіба ревуть воли, як ясла повні?»
2. Моє ставлення до синів та невісток Омелька Кайдаша (за повістю І. Нечуя-Левицького «Кайдашева сім’я»).
Рівень ІІІ (правильна, змістовна, цікава відповідь оцінюється в 4 б.)

Напишіть твір-мініатюру на одну із запропонованих тем.

1. «Актуальність повісті «Кайдашева сім’я» І. Нечуя-Левицького».

2. «Роман «Хіба ревуть воли, як ясла повні?» - гірка дума про долю українського народу»
